MBOY «Koabpuyrunckasi mkoJa Nel um. Appaamosa I'. H.»

OCHOBHOM DTAII

Pezyaomamot T'HA ¢ popmame OI'F, 'BI

10 pycckomy si3bIky (OI9):

K-Bo TI'onoBoe ouennBaHue MO ypOBHIM
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1o pycckomy si3biky (I'BJ):
K-Bo T'o0BOE OLIEHUBAHKE 110 YPOBHAM
. y4acTHH Pesyarrarel I'BJ y4eGHBIX TOCTHIKEHHUIT
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mo matematuke (OI'J):
K-Bo I'ooBoe oleHNBaHUE 10 YPOBHAM
y4aCTHH Pesyspratel OI'9 y4eGHBIX J0CTHKEHHUI
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1o (pusuke:

K-Bo TI'onoBoe oueHnBaHue MO yPOBHIAM
y4aCTHH Pesypratel OI'9 Y4eGHBIX J0CTHKEHUI
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10 OHOJIOTHH.
K-Bo TI'onoBoe oueHnnBaHue MO ypOBHIM
. y4aCcTHH Pesysprater OI'9 Y4eOHBIX T0CTHKEHHUI
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110 XUMHUH.

K-Bo TI'onoBoe oueHnBaHue MO ypOBHIAM
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